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x = 5 doğrusunun graf�ğ� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) B)

C) D)
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y = -x doğrusunun graf�ğ� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

x

y

5
x

y

-5

x

y
5

y = 3 doğrusunun graf�ğ� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

Yukarıda numaralandırılmış doğrulardan kaç tanes� 
eksenlerden b�r�ne paraleld�r?
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I. y=3                               II. x=5           
III. x-1=0                         IV. x=3y     

A) 1
C) 3

B) 2
D) 4

Yukarıda numaralandırılmış doğrulardan hang�s� 
orj�nden geçer?

I. y=-1                               II. x=-4           
III. y-1=0                         IV. x+y=0     

A) I
C) III

B) II
D) IV

y = 2x doğrusunun graf�ğ� aşağıdak�lerden hang�s�-
d�r?
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2y x doğrusu aşağıdaki noktarın hangisinden 
3

=

geçer?

A) (1,2)
C) (2,3)

B) (3,1)
D) (3,2)

x=3 ve y=-6 doğruları ve eksenlerle sınırlı bölgen�n
alanı kaç b�r�mkared�r?

A) 9
C) 18

B) 12
D) 24
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y = x-2 doğrusunun graf�ğ� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

y = -x+3 doğrusunun graf�ğ� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

x = y+1 doğrusunun graf�ğ� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

3y+2x+6 = 0 doğrusunun graf�ğ� aşağıdak�lerden hang�-
s�d�r?

y=x+6 doğrusu ve eksenlerle sınırlı bölgen�n alanı 
kaç b�r�mkared�r?

A) 12
C) 24

B) 18
D) 36

Aşağıdak� noktalardan hang�s� y=-3x+2 doğrusu 
üzer�nded�r?

A) (1,-5)
C) (1,-1)

B) (1,1)
D) (-1,2)

y-3x+6=0 doğrusunun eksenler� kest�ğ� noktaların
koord�natları toplamı kaçtır?

A) -8
C) 2

B) -4
D) 6

2y+x+4=0 doğrusu A(a,-4) noktasından geçt�ğ�ne 
göre a kaçtır?

A) -2
C) 2

B) -4
D) 4
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